
Påskeæg 
med sløjfe

DIY-PÅSKEPYNT

SYEDE PÅSKEÆG
Pynt fint op med hjemmelavede påskedeko-
rationer. Du kan med fordel hænge disse søde 
påskeæg på en gren. De færdige mål er ca. 
7 cm x 9 cm.

DET SKAL DU BRUGE (1 PÅSKEÆG):
Bomuldsstof til ægget, 10 cm
Bomuldsstof til sløjfe, 10 cm
Bamsevat
Sytråd
Vendenål 
Evt. en hjørne- og kantformer
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FREMGANGSMÅDE

Æg
Print vores skabelon på side 4 ud (skabelonen kan fremstå større i PDF’en, men printer som normal A4). 
Den er inklusiv sømrum. Tegn den over på dit stof, og klip den ud 2 gange.

Placér ovalerne ovenpå hinanden ret mod ret. Sy langs kanten med 0,5 cm sømrum. Efterlad en åbning på 
ca. 2-3 cm (se billede 1).

Klip små hak i sømrummet (se billede 2).

Vend stoffet om igennem åbningen, og fyld ægget op med bamsevat (se billede 3).

Sy åbningen sammen i hånden.

Sløjfe
Klip en firkant på 8 cm x 9 cm.  

Fold stoffet på halv ret mod ret, så det måler 8 cm x 4,5 cm. 

Sy langs de rå kanter med 0,5 cm sømrum. Efterlad en åbning på ca. 2 cm (se billede 4).

Trim overskydende stof fra hjørnerne.

Vend stoffet igennem åbningen. Du kan evt. bruge en hjørne- og kantformer til nemt at lave pæne hjørner.
 
Sy hullet sammen i hånden.



FREMGANGSMÅDE FORTSAT

Klip et stykke stof på 3 cm x 6 cm.  

Fold det på halv ret mod ret, så det måler 1,5 cm x 6 cm. 

Sy 1 cm inde langs den rå kant. 

Vend stoffet om med en vendenål, så retsiden vender ud (se billede 5). 

Placér de korte led ovenpå hinanden, og sy det sammen med 1 cm sømrum (se billede 6).

Trim sømrummet til (se billede 7).

Vend det om, så sømmen ligger invendigt.

Før dit firkantede stof igennem cirklen, så det får form som en sløjfe (se billede 8-9).

Samling
Tråd en nål, og sy sløjfen fast til ægget.

Sy gerne en lille løkke fast i toppen til ophæng.
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PROCESBILEDER
1. 2. 3.

4. 5. 6.

7. 8. 9.



SKABELON


